

证券代码：001311

证券简称：多利科技

滁州多利汽车科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2023-004

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（电话会议）
活动参与人员	华西证券、国盛证券、天风证券、华福证券、上海证券、华泰证券、招商证券、首创证券、华创证券、西南证券、开源证券、民生证券等 32 位投资者（排名不分先后）
时间	2023 年 5 月 24 日下午 14:00 2023 年 5 月 25 日下午 14:00
地点	江苏省苏州市昆山市巴城镇金凤凰路 799 号公司会议室
形式	现场会议
公司接待人员	董事、总经理蒋建强，董事、董事会秘书张叶平，副总经理曹武、证券事务代表何世荣
交流内容及具体问答记录	<p>一、公司介绍</p> <p>介绍公司基本情况和 2022 年度、2023 年第一季度经营业绩。介绍内容主要来源于公司 2022 年年度报告和 2023 年第一季度报告。</p> <p>二、投资者问答</p> <p>1、请问公司目前的在手订单情况如何？</p> <p>公司目前在手订单充足，产能利用率较高，公司的持续经营能力稳定。</p> <p>公司与上汽大众、上汽通用和上汽集团等传统整车制造商保持长期稳定合作。随着新能源汽车行业快速发展，公司配套新能源汽车的主要产品市场占有率逐年提升，公司 2022 年配套新能源客户的收入超过整体营业收入的 60%。</p> <p>公司将积极加大各个产品线对现有客户的渗透程度，并开拓新客户，公司的经营及盈利情况稳定。</p> <p>2、请问公司目前一体化压铸进展情况如何？</p>

公司在现有冲压、焊接业务的基础上，加快推进一体化压铸业务，在设备购置、工厂建设、人才储备和业务开拓方面同步进行。目前主要的进展情况如下：

盐城多利 6100 吨一体化压铸生产线于 2022 年第四季度试运行，目前该产线已投入使用。盐城多利 9200 吨一体化压铸生产线，预计在 7 月份进场安装。安徽达亚初步规划两条 6100 吨一体化压铸生产线预计于今年 2、3 季度陆续进场安装。

在一体化压铸新业务领域，公司目前已积累了良好的研发及生产基础，并取得了较高的产品良率，具备一定的市场竞争力。未来公司将积极拓展新客户，新产品，一体化压铸是公司集模具开发、冲压、焊接一体化、集成化供应的有力补充。

3、请问公司的模具是自制还是外购的？

公司较早时期已组建了汽车冲压模具的研发团队。公司拥有成熟的模具开发生产工艺，可有效缩短模具制造的周期，提高产品的精度，有效控制整体生产成本。同时，公司还具备较强的整车新车型前期同步开发能力，以专业的工艺分析团队先后为上汽乘用车、理想汽车等整车制造商提供零部件定点前的分析支持以及同步工程支持。

公司前段时间已与盐城经济技术开发区新能源汽车产业园区管理办签署《盐城经济技术开发区新能源汽车产业园区多利汽车模具中心项目投资协议书》，计划通过子公司盐城多利汽车零部件有限公司在盐城经济技术开发区新能源汽车产业园区新建汽车零部件模具生产基地项目，为整车厂提供汽车零部件模具配套服务。

公司也在积极关注和探索压铸模具的开发生产工艺，并进行相应的技术储备。

目前，大型的冲压件模具为公司自主生产制造，对于附加值较低的小型钢板类模具，公司一般直接对外采购。压铸模具主要为外购产品。

4、请问公司主要投资项目进展情况？

2022 年度，公司主要投资项目进展情况如下：

	<p>常州达亚汽车零部件生产项目，该项目新建冲压车间，新购置三条大吨位冲压设备，2022 年度已陆续投入运行，项目主要为理想汽车、上汽大通无锡分公司等客户的新增产能进行配套。</p> <p>昆山达亚冲压生产线技改项目投入使用。该项目对原有冲压件生产线进行技术提升改造。该项目投产后，昆山达亚冲压件生产产能得到提升，生产效率大幅提高。</p> <p>盐城多利汽车零部件制造项目的焊接拼装线于 2022 年 8 月投入使用，该项目规划的 6100 吨一体化压铸生产线于 2022 年 4 季度试运行。</p> <p>2023 年，公司主要投资项目包括金华达亚生产基地建设、盐城汽车零部件模具生产基地项目。</p> <p>5、请问公司新客户的拓展情况如何？</p> <p>公司前期的产能利用率趋于饱和状态，募集资金投资项目投产后，产能紧张的现状得到缓解，并能满足新客户的需求，目前公司与部分整车厂商/主机厂保持紧密沟通，也已进入部分潜在客户的合格供应商名录。未来公司将充分发挥已有客户资源和营销网络的优势，提高对市场的覆盖与渗透能力，在巩固原有市场的基础上，加大各生产基地周边客户的开发力度，向潜在客户展现公司的技术、生产、质量控制、管理等方面的实力。</p> <p>6、请问公司是否有将产品类型拓展到其他行业的计划？</p> <p>公司未来几年将仍然以国内汽车冲压零部件和模具市场为主，不断提升公司市场份额，巩固公司的行业地位。对于其他行业，在没有充分了解和调研的情况下，将保持谨慎，公司将聚焦主业。</p> <p>三、参观昆山达亚汽车零部件有限公司生产车间</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	否
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无

